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Kf § 3      

 

 

Inlämnande av motioner och interpellationer 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att överlämna motionerna till kommunstyrelsen 

för beredning. 

 

Interpellationerna besvaras nästkommande sammanträde. 

 

Sammanfattning av ärendet 
 
Motioner 

1. Krister Salomonsson (SD) föreslår i en motion den 27 december 2018 att 

tiden för allmänhetens frågestund i fullmäktige förlängs från 20 minuter 

till 45 minuter eftersom så många medborgare har frågor till ordföranden 

och tiden inte har räckt till alla frågor. 

 

2. Sverigedemokraterna yrkar genom Krister Salomonsson i en motion 

daterad 27 december 2018 att Ljungby kommun inför lokalt 

tiggeriförbud i kommunen och att lämplig text införs i den lokala 

ordningsföreskriften. 

 

3. Kerstin Wiréhn (V) skriver i en motion den 6 januari 2019 att 

Upphandlingsmyndigheten har skapat en modell för hur upphandling kan 

skapa sysselsättning för personer som står långt från arbetsmarknaden. 

Wiréhn (V) yrkar i motionen att Ljungby kommun ska ställa 

sysselsättningskrav vid de upphandlingar som är lämpliga för detta. 

 

4. Emma Johansson Gauffin (S) och Magnus Carlsson (S) vill införa 

lärarassistenter för att underlätta rekrytering, förbättra arbetsmiljö och 

höja skolresultat. De yrkar därför i en motion den 14 januari 2019 att 

Ljungby kommun utreder införande av lärarassistenter i grundskola och 

gymnasieskola och att frågan om införande av lärarassistenter skickas 

vidare till budgetberedningen. 

 

5. Anne Karlsson (S) och Håkan Bengtsson (S) skriver i en motion daterad 

den 10 januari 2019 om hur anställda i kommunen hängs ut i social 

media av personer som är missnöjda med kommunens verksamhet eller 

den anställdes ledarskap. Motionärerna yrkar att Ljungby kommun inför 

en policy och en rutin för chefer att polisanmäla de händelser på sociala 

medier som innefattar förtal och hot riktat mot enskilda anställda i 
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Interpellationer 

1. Caroline Holmqvist Henrysson (S) har ställt en interpellation till barn- 

och utbildningsnämndens ordförande angående porrfilter på skoldatorer. 

Holmqvist Henrysson (S) ställer följande frågor: 

a. Har Ljungby kommun porrfilter på surfplattor och datorer på alla 

skolor? 

b. Om inte – hur resonerar nämnden? 

 

2. Caroline Holmqvist Henrysson (S) har ställt en interpellation till tekniska 

nämndens ordförande om Ljungby kommuns primära dricksvattentäkt. 

Holmqvist Henrysson (S) frågar: 

a.  Är det aktuellt med markköp där dricksvattentäkten är belägen? 

b. Vilka provtagningar av marken har gjorts av ägaren och har dessa 

redovisats?  

c. Hur mycket skulle en anslutning till det kommunala vattennätet 

kosta?  

d. Hur ser tidsplanen ut efter övertagandet av fastigheten? 

 

 

3. Liselotte Åhlander (S) har ställt en interpellation till personalutskottets 

ordförande om den antagna HR-strategin och hur man har tänkt få ner 

sjuktalen. Åhlander (S) vill ha svar på följande frågor: 

a. Vilka konkreta handlingar görs för att få ner sjuktalen? 

b. Hur har du som ordförande i PU tänkt gå vidare för att få ner 

sjuktalen?


